

Научно-производственный центр зернового хозяйства имени А.И. Бараева. - 2023. – 5 апреля

Центр посетили известные зарубежные и отечественные ученые

На прошедшей неделе Научно-производственный центр зернового хозяйства им. А.И. Бараева посетили известные зарубежные и отечественные ученые Лоран Гентэбиттель, профессор, к.б.н., представитель Проектного Центра агротехнологий Сколтех Агро, Сессиль Бен, к.т.н., д.ф.-н.н., лаборатория цифрового сельского хозяйства Сколтех Агро, Владимир Шаманин, д.с.-х.н., профессор, академик Российской академии естествознания, Алексей Моргунов, казахстанский ученый-аграрий, международный эксперт и **Тимур Савин, к.б.н., директор Департамента науки КАТИУ им. С.Сейфуллина.**

Целью поездки было ознакомление с деятельностью известного казахстанского отраслевого Центра и его достижениями. Первое знакомство гости начали с исторического музея, в котором отражена вся многогранная деятельность коллектива ученых за более чем полувековой рубеж. Выставку селекционных достижений ученых посетили с большим интересом, новые перспективные сорта пшеницы «Таймас» и чечевицы «Сакура», созданные за последнее время в нашем Центре вызвали особое живое обсуждение наравне с другими популярными культурами, успешно себя зарекомендовавшими у сельхозтоваропроизводителей. Затем на профессиональной площадке Центра распространения знаний состоялось продуктивное общение зарубежных коллеги ученых Центра по вопросам новых методик по развитию селекционной науки, новых трендах и вызовах, связанных с глобальными климатическими изменениями и другим интересующим вопросам.

Главным итогом плодотворного общения ученых за круглым столом в Центре явился актуальный обмен опытом по обозначенным направлениям в рамках международного сотрудничества. В свою очередь, в ходе обмена мнениями сторонами было отмечено, что все презентованные материалы ученых раскрыли многогранный подход в поисках научных решений для ускоренного развития прикладной аграрной науки.